

■合肥中考

警方梳理历年情况后提醒：

这些考场易走错

本报讯(安徽商报融媒体记者 李萌)中考来临,合肥警方提醒,合肥有些考点校名相似,极易混淆,请考生和家长千万要分清,一定要提前核对考试地点,别走错。合肥警方也根据历年情况,梳理了容易混淆的考点:

合肥市庐阳高级中学(亳州路):合肥市庐阳区亳州路280号;合肥市庐阳中学(固镇路):合肥市庐阳区固镇路78号。

合肥市五十中学东校教育集团(西园校区):合肥市蜀山区肥西路65号;合肥市五十中学西校教育集团(贵池路校区):合肥市蜀山区贵池路55号;合肥市五十中学天鹅湖教育集团天鹅湖校区:合肥市蜀山区翡翠路与致真路交口;合肥市五十中学天鹅湖教育集团蜀外校区:合肥市蜀山区天鹅湖路与茗香路交口。

合肥市第一中学:合肥市包河区滨湖新区西藏路2356号;合肥市一中包河分校(三十二中):合肥市包河区青

年路43号。

合肥市第四十八中学望湖校区:合肥市包河区祁门路与呈坎路交口向南100米;合肥市第四十八中学滨湖校区:合肥市包河区庐州大道与万泉河路交口。

合肥市第四十六中学(西藏路):合肥市包河区西藏路与紫云路交口;合肥市第四十六中学南校区:合肥市包河区武汉路与西藏路交口。

合肥市第四十五中学(桐城路校区):合肥市庐阳区桐城路103号;合肥市第四十五中学芙蓉分校(北校区):合肥市经开区仙人路与松林路交叉口西150米。

警方建议广大考生及家长应提前熟悉考场周边道路情况,科学选择出行方式及线路;如遇交通拥堵、忘带证件等问题,请及时报警求助,民警将尽力提供紧急援助服务。其他社会车辆如行经考场周边道路,请严格遵守法律法规,做到降车速、禁鸣笛、有序通行,共同营造安全、畅通、宁静的考试环境。

外语听力考试时段
将适时启动临时交通管制

本报讯(安徽商报融媒体记者 李萌)2023年合肥市初中业水平考试(以下简称中考)将于6月14日至16日举行,6月13日记者从合肥交警部门获悉,为确保合肥市区中考安全顺利进行,即日起至考试结束,交警部门将强化对随意鸣笛、非法改装车辆“炸街”扰民、货运及农用车辆闯禁区、渣土车违规运输等各类影响考生备考和交通秩序的突出交通违法行为的管控力度,切实为考生备考及考试营造安静的交通环境。

考试期间,交警部门将加强考点周边及重点道路的警力部署、易堵点段的交通指挥疏导,快速处置各类突发事件,保障考点及周边道路正常有序通行。

6月16日上午08:30至09:00为外语听力考试时段,交警将结合工作实际适时启动临时交通管制措施,最大限度降低考场周边交通噪音。

保障接送考生车辆优先通行,协助“爱心送考”车辆安全、快捷地运送考生顺利到达考试地点;对接送考生车辆发生的轻微交通违法行为,口头教育后立即放行,原则上不扣不罚;对运送考生车辆发生交通事故,快速出警、快速撤除现场;遇到考生途中因困难和紧急情况求助的,将积极给予协助,竭力保障考生顺利参加考试;保障接送考生车辆即停即走,有条件的道路临时单排停放,最大限度地保障停车需求。

长丰供水集团精细服务获企业点赞

近日,安徽鸿路钢构、中创新航等企业纷纷向长丰供水集团下塘供水所送来锦旗,为供水人的服务和速度点赞。据悉,大型企业相继入驻下塘工业园以来,下塘供水所主动上门服务,积极为企业解决各种用水问题,提前了解企业需求,实时调控水压,为企业的建设和生产生活保驾护航。

为切实保障下塘工业园区企业的安全平稳用水,今年3月初,长丰供水集团提前设计,积极优化提升改造下塘工业园主供水管网,新建凤麟大道600管、400管共计3公里,并于5月中旬顺利通水,使整个工业园区供水管网互联互通,实现多水路保障,水量和水压有了显著提升。此外,下塘供水所积极深入企业,加强对工业园水质的检测、管网巡查和冲洗,确保夏季用水高峰期的供水安全、稳定、有序。

长丰供水集团始终围绕用户需求,以



“点对点、面对面、心贴心、实打实”的优质服

务,扛稳供水重担,用看得见、摸得着的成果,为用户排忧解难,达到强服务、树形象、获认可的供水服务新目标。 杨玉雅 张永

2023年合肥市全民健身运动会开幕
270个小项赛事
检阅快乐健身

6月12日下午,2023年合肥市全民健身运动会在合肥市体育中心综合馆隆重开幕,1300余名全民健身运动爱好者共赴快乐健身之约,共襄全民健身盛举。

本次开幕式分为“全民健身展演”“开幕仪式”和“文体表演”3个部分。其中文体表演共分为《快乐健身行》《体育强国梦》和《奋进新征程》3个章节,用活力、健康、律动的运动项目和歌舞彰显体育魅力,演绎快乐篇章,生动诠释了合肥市全民健身运动会“全民参与 全民运动 全民健康 全民幸福”的赛事理念。文体展演各具特色、精彩纷呈,全场不时响起热烈掌声,将现场的气氛推向高潮,充分展示合肥市快乐健身行动取得的丰硕成果。



今年是合肥市全民健身运动会的第五年。五年来,市全运会每年如约举行,每届都有超过30个项目赛事活动精彩上演,五届市全运会累计参赛人数超10万人次,参赛人群覆盖全市各行各业各个年龄段。五年来,市全运会始终秉持着“全民参与、全民运动、全民健康、全民幸福”的赛事理念,越办越大、越办越好,已成为一个彰显健康合肥、活力合肥、幸福合肥风采的体育盛会。2023年合肥市全民健身运动会作为深入推进快乐健身行动的重要载体,共设了线上线下6大类、39个大项、270个小项的赛事,项目设置更加丰富,参赛人群更加广泛,是一场对全市群众体育发展水平的集中检阅的盛会。

扇舞动人心 快乐伴我行

为进一步丰富老年群体精神文化生活,推进10项暖心行动提质增效,马湖乡老年学校开设“扇舞动人心 快乐伴我行”主题扇子舞课程。

课上,学员们身穿统一的服装,手持彩色的舞蹈扇,全神贯注跟随着老师,从一个个舞蹈动作学起,经过一遍遍的分解练习,逐渐掌

握了扇子舞的基本动作。伴随着动听的歌曲《祖国你好》,大家精神抖擞、舞姿轻盈,整齐划一的动作尽显扇子舞的优美风采。

该课程既丰富了老年人的精神文化生活,又提升了她们的身体素质,进一步提高了老年人的幸福指数和对暖心行动的满意度。

薛忠梅